
SAMTYKKEERKLÆRING - optagelser under TIC-kursus


Jeg har brug for din tilladelse.
[bookmark: _GoBack]
Da jeg er under certificeringsforløb, har jeg i den forbindelse brug for, at du giver tilladelse til at undervisningen optages. Optagelsen er et krav for at jeg kan blive godkendt som TIC-lærer ved Dansk Center for Mindfulness, Aarhus Universitet. Optagelsen fokusere på undervisningen og er kun til brug mellem supervisor fra Dansk Center for Mindfulness, Aarhus Universitet, og mig. Optagelsen opbevares forsvarligt og slettes umiddelbart efter brug, senest ved afslutning af kurset. 

Jeg er naturligvis uddannet i compassion-kurset. Selve certificeringen er en del af den videre træning og supervision, som jeg som underviser altid følger.
I forhold til GDPR skal jeg indhente samtykke til optagelse.


Ved at godkende/underskrive denne samtykkeerklæring accepterer du, at jeg [alternativt indsæt firmanavn] opbevarer og behandler de personoplysninger, du giver mig [os]. Dine personoplysninger opbevares i samme periode som dit TIC-kursus afholdes og slettes umiddelbart efter TIC-kurset er afsluttet.


For at godkende, har jeg brug for du enten udskriver og underskriver dette dokument eller sender et svar retur til afsendermail. Udskrives dokumentet afleveres dette til mig ved første mødegang. Sendes mail skal der stå: "Jeg giver hermed tilladelse til, at [indsæt dit fulde navn] må benytte optagelser ved TIC-kursus-mødegange til intern brug i TIC-kursets løbetid", samt følgende oplysninger: 

Navn

Dato


Underskrift


Skulle du have nogle betænkeligheder ved at godkende dette, må du endelig tage kontakt til mig.


Tak for din forståelse. 


Venlig hilsen
[Indsæt dit navn]
